
В каком выражении первым 
действием будет вычитание? 

1. 48 : 6 – 2*4

2. 48 : (6 – 2) *4

3. (48 : 6 – 2)*4

4. 48 : 6 – 2 - 4



Укажи число тридцать два 
миллиарда сто двадцать четыре 

тысячи двадцать два 

1. 32 124 000 22

2. 32 124 022

3. 32 000 124 022

4. 3 212 422



Великий полководец Александр 
Невский родился в 1220 году. 

Какой это век?  

1. 11
2. 12
3. 13
4. 122



В какой записи допущена ошибка?

1. 1 м = 100 см
2. 1 ч = 60 мин
3. 1 кг = 1000 г
4. 1 м2 = 100 см2



Молодцы! 




